

# 2023 坚定信心追光前行

流年似锦,光阴不负。不知不觉中,一年匆匆而过。过去的2022年,我们在实践中摸索,在摸索中成长,在成长中获得。让我们将2022年里的美好聚为能量,一起奔赴2023新征程。

河南小樱桃动漫集团有限公司  
河南省动漫产业协会理事长  
张国晓



2022年,小樱桃动漫集团坚持以人民为中心的创作导向,唱响新时代主旋律,画出中国人的精气神,推出《焦裕禄》《黄河传奇》《中国酷发明》,以及黄河标志和吉祥物等精品力作,动漫产能大幅增加、创新能力持续增强、精品力作不断涌现,成为新时代精神文明建设的重要力量,为华夏历史文明传承创新重地建设不断做出新贡献。

2023年,小樱桃动漫集团将紧紧围绕谋划打造中国动漫文创之都的总目标,以“打

造动漫精品、构建文创生态、引育头部企业”为抓手,重点实施《黄河传奇》《红旗渠》《大别山》动漫创作传播工程、国家动漫产业发展基地(河南基地)重塑提升工程、黄河标志和吉祥物普及应用示范工程,筹办中国(郑州)动漫文创大会暨创意设计大赛,全力打造集IP孵化、动漫研发、传播推广、文创产品开发于一体的全产业链,为文化强省建设和郑州市争创“世界设计之都”提供坚实支撑。祝大家新春快乐、万事如意!

河南省科技企业孵化器协会会长  
刘华

虎年辞岁寒风去,兔年将至福祿来。回首2022,是乘风破浪、笃行不急,是河南省科技企业孵化器协会意义非凡的一年。旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。2023兔年新年即将开启,让我们励志扬鞭、砥砺奋进,携手共赢未来、共创辉煌!我谨代表河南省科技企业孵化器协会向风雨同舟的家人们致以诚挚的新春问候和美好祝福,恭祝大家新春快乐、万事吉祥、大展宏“兔”、蒸蒸日上!



融易众创孵化器董事长  
尹帅



日月其迈,岁律更新。在新年到来之际,融易众创孵化器向全市科技企业 and 企业家致以新年的祝福,向关心和支持创新

创业事业发展的各级领导、各界朋友致以崇高的敬意和诚挚的感谢!祝大家新年快乐、兔年吉祥、身体健康、阖家欢乐!

河南华冠文化科技有限公司董事长  
梁兴



致敬风雨,卯兔贺岁。过去的一年是不平凡的一年,我们每一个人都付出了艰苦卓绝的努力,换来了充满希望的2023年。回首过往,华冠文化笃定信心、稳中求进,逐步落地百城IP计划,打造“一城一品一IP”,助推省市(区)县文旅文融创融合高质量发展,取得了不俗的成绩。栉风沐雨,砥砺前行。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。面临新的机遇和挑战,我们将上下一心、戮力同行。新年来临之际,我和“摇钱兔”携国民IP《唐宫夜宴》、国家级动漫品牌嘻多猴、Z世代中国功夫IP功夫宝宝,祝大家前“兔”无量、“兔”飞猛进,大展宏“兔”!

郑州市非物质文化遗产  
剪纸传承人  
黄建军



我代表黄建军剪纸艺术工作室向全市人民拜年了!恭祝大家兔年吉祥、阖家欢乐、万事如意。

高新区怡亩花田幼儿园园长  
中原区政协委员  
张丽娟



律回春晖渐,万象始更新。值此2023年新春佳节来临之际,高新区怡亩花田幼儿园全体家人向大家致以诚挚的问候和美好的祝福!2022,我们一起战疫情;2023,我们携手赴未来。衷心祝愿大朋友们、小朋友们新春快乐、身体健康、阖家幸福!祝您步步高升,蒸蒸日上!